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Projektowany sciek szerokosci 20 cm z dwoch rzedow

Projektowany kraweznik 15x22 cm najazdowy na fawie
kostki betonowej na fawie

Projektowany kraweznik 15x30 cm na tawie betonowej
betonowej z oporem

Z oporem
Projektowany opornik betonowy 12x25 cm na fawie

betonowej z oporem
Numery dziatek na ktorych bedzie realizowana

Granica pasa drogowego, nieruchomosci
przebudowa

Pochylenie poprzeczne jezdni
Nawierzchnia z kostki betonowej o grubosci 8 cm na

Nawierzchnia z kostki betonowej o grubosci 8 cm na
wjeZadzie do posesji

chodniku

. 5
e O, UST. Z
0 Kre'st
. Y

szczegotoweg

NS
LEGENDA

N

{a podstawie
poswiadczam za

\

.‘iij’ 4B P .l
vl & Ul Ui

G i

{7
W dup: Gy

"7«%:’.5{.1,
il

O
I¥ee)
,\

///@.@’

/.
f ©

i — —
|2 ; (E
o8 aql i :E
> & q N HE) : i6
TED A Hl g &
Nol § b g 2§ o oA
o2 SNl # 2l N m2 NN
£ % N2 NiEISE = o 8 S
e 13 \id it = ig S
5! -8 AN - 5 S

e NHE ig % & [T
DB G5 L H \Q § = =acc
358 2 el 535

@ ¢ s ] a2 {a
8oz Rif QP %‘. g
25 £ NE|VF BN
e D g il B =5
% 9 E N N ~
» 8. Qi ig|N\lig &8 £ /i2
NERY ‘2 Lif NS & @/
JEQ® NN :
B ©'3 i Wi ¢ =

= 9 b P i =
LD o 4 O:S : o~
ERr = S s :
8= S BT
a N X : :

7 SU

Y S i

/ 9026 ,
#0 o dr \
\ “.f 4746 Sadits —
Dl e
oy 8 88/ dr
f QM _Arkusz nrD
//7 y ar \ 7
= 0/
A
2X

usz nr 55 J’»

u,f;é

158/1 /




